



Искам да ви разкажа една приказка. Толкова невероятна, че не може да бъде измислена.

Толкова красива, че няма как да бъде хипербола. Това е приказка за пустинята и вятъра. За съ

Но нека започнем с Варна. Тази от детството ми. С Морската градина, сенчестите улици и усмих

Как ще я забравя, тази сирена с коси от свежи водорасли и смях от морска пяна? Кой знае – сиг



Всяка есен Варна се качва на каросерията на малък пикап и поема дългия си, тежък път към п

Лишени от растителност, голите, едноцветни хълмове приличат на деформиран керван от огром

Бетъл Маунтайн може да няма много, но разполага с най-правия, най-високо разположен и най-

Именно то е съревнованието, определящо най-бързия човек на планетата, придвижван от собст

През 2000 г. талантливият канадски колоездач-национал Сам Уитингъм вмъкна с усилие компа

Но това са незначителни подробности. Минути по-късно Уитингам се възползва оптимално от о



Година по-късно Уитингам направи нещо още по-невероятно подобрявайки собствения си безум

Причината за това смазващо надмощие не е толкова в стоманените крака на Сам Уитингъм колк

Георги живее на малък, изолиран остров в Британска Колумбия с изглед към големия, безкраен

Георги не е физик, няма математически познания за геометрията на формите, не се интересува



През 2001 г. британски екип инвестира над 1 милион долара с единствената цел да победи него

Структурната архитектура на съоръжението бе изградена с помощта на компютърни процесори

Резултатът? Британците постигнаха 103 км/ч. Варна Дябло – смазващите 129 км/ч.  
Устройството е с предно предаване, което оптимизира пространството вътре в кабината. Уитин

Кислородът за колоездача прониква през двата тясни процепа на огромните, тънки като бръсн

Тя се стовари под 90 градуса върху асфалта под ужасения поглед на Георги и продължи да се

Сам се измъкна от кабината без нито една драскотина. Вече 6 години целият свят се опитва да

Проблемът е, че за да могат да бият рекорда си, двамата "варненци" имат нужда от идеални ус

Георгиев е роден и израснал във Варна, където от малък е усетил поглъщащо, нетърпящо възр

Георги е бил изумителен скулптор, но му се е наложило да следва в художествената академия в



Един ден Георги се сдобил с чистокръвен Голдън Ретрийвър – прелестно куче с бляскава кози

Варна живяла невероятните 19 години (140 в човешки години) – нещо нечувано за тази порода.

Подобно на повечето хора, които разполагат с уникална дарба, Георги сякаш не може да я оценява.

Георги, какво говориш? От години целия свят е по петите ти. Всички искат короната ти, но нито

Спомнете си Микеланджело. Когато го попитали как е успял да извае прелестната фигура на Д

Университетът на Бритиш Колумбия реши да анализира Варна Диабло II в тунел за аеродинамика

С други думи, Варна е способна да генерира огромен двигателен момент, използвайки по-малко

Когато питам Георги как създава шедьоврите си, той вдига рамене: "Нямам представа. Нещо от

Преди 300 години в градчето Кремона в северна Италия един гениален лютиер на име Антонио

Днес, три века по-късно, цигулките му продължават да бъдат най-съвършените музикални инс

А може би истината е, че един шедьовър дължи себе си на цял комплекс от неизчислими факто



Но време е да свършваме – всяка хубава приказка заслужава своя хубав край:

Миналата седмица, в Бетъл Маунтин се състоя дъгоочакваното "Предизвикателство 2008". Георги Георгиев  
Че в една топла, септемврийска вечер, вятърът внезапно утихна, условията станаха идеални, С

От мен и цяла България: Честит нов световен рекорд на Георги Георгиев - един голям българин

Иво ИВАНОВ(Канзас) за в-к Телеграф  
11.10.2008г. в 10:30ч.





